

БУЙНАКСКИЕ БИЗВЕСТИЯ



Выход
с 1918 года

E-mail:

b.belych@yandex.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Пятница, 7 августа 2020 г. № 22 (9769)

////// ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Беззаветное служение своей Родине



Любую, масштабную, талантливую, многогранную личность сложно охарактеризовать двумя, или даже тремя словами. Здесь нужно углубиться в историю жизни человека, познакомиться поближе с его профессиональной деятельностью, узнать побольше о его семье, ведь генетические связи порой скажут о человеке намного больше, чем его окружение или профессиональная деятельность.

В этом плане Хизри Исаевичу повезло, он не только выдающийся политик, но и ещё и представитель уважаемого рода Шихсаидовых.

Какой бы сложной и яркой не была жизнь Хизри Исаевича, основы характера, волевые качества и отношения к делу были заложены еще с детства, в семье. Отец – Шихсаидов Иса Исаевич был партийным деятелем, убежденным коммунистом, человеком очень обязательным, ответственным. Мама – добрая, гостеприимная, но строгая, формировала в детях внутреннюю дисциплину, уважительное отношение к людям. В семье было семеро детей, брат – Шихсаид и сестры – Разия, Разюв, Шерпув, Раиса и Зарипат. Огромную роль в становлении личности Хизри Шихсаидова сыграл старший и единственный брат Шихсаид. Несмотря на большую разницу в возрасте – 18 лет, Хизри Шихсаидов многому учился у своего брата, а учиться у него действительно было чему. Где бы ни работал Шихсаид, главным редактором газеты «Комсомолец Дагестана» или первым секретарём Дагобкома ВЛКСМ, он отдавал всего себя работе. Читываясь в строки биографии семьи Хизри Исаевича, понимаешь, что примером для него были сильные, достойные личности.

Хизри Исаевич начал свою трудовую деятельность в 1970 году и прошёл весь путь профессионального становления от агронома до крупного хозяйственника, политика и управленца. Каждый последующий этап его

жизни, начиная со студенческой скамьи приносил что-то новое в его сознание, формировал профессиональные навыки и давал необходимый опыт для будущих свершений.

В августе 1997 года он был назначен Председателем Правительства Республики Дагестан, одновременно являлся Первым заместителем Председателя Государственного Совета Республики Дагестан, а с октября 2004 года его назначили Председателем Счетной палаты Республики Дагестан. В период его профессиональной деятельности на долю нашей республики выпало немало испытаний и трудностей. Он активно участвовал в организации сопротивления бандам международных террористов в 1999 году, принимал участие в восстановлении разрушенных хозяйств. В этот сложный период, обеспечивая взаимодействие Правительства РД с органами исполнительной власти Российской Федерации, Хизри Исаевичу удалось мобилизовать органы государственной власти на восстановление разрушенного хозяйства и в кратчайший срок восстановить 267 зданий в эксплуатацию 37 объектов производственной и социальной сферы.

Он принимал активное участие в ликвидации последствий стихийных бедствий обрушившихся на районы республики в июне-июле 2002 года и в августе 2003 г.

Говоря о Хизри Исаевиче нельзя не отметить его вклад

в развитие физической культуры и спорта Дагестана, в укрепление их материально-технической базы. Только в 1998-2003 году в Дагестане было построено и капитально отремонтировано 19 крупных объектов (стадионы, дворцы спорта, спортивные залы), открыто 9 детско-юношеских спортивных школ. Он был руководителем оргкомитета по подготовке дагестанских спортсменов к XXVII Олимпийским играм, на которых наши атлеты добились выдающихся результатов, впервые завоевав 8 медалей: 3 золотые, 3 серебряные, 2 бронзовые.

Именно благодаря Хизри Шихсаидову началось возрождение футбола в республике, тогда о команде «Анжи» узнала вся Россия. Под руководством Шихсаидова были проведены масштабные мероприятия по развитию культуры и искусства в республике. За сравнительно короткий срок были построены и сданы в эксплуатацию 2 театра - Даргинский и Кумыкский, осуществлена реконструкция ещё трёх театров. Дополнительно создано 3 национальных театра, а также театр оперы и балета. И это далеко не весь список его заслуг.

Оценив его профессиональные качества и трудолюбие в 2007 он был избран депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. За этот небольшой период работы в госдуме, он достойно представлял интересы нашей республики, жители городов и районов писали ему письма, кто-то просил о помощи, а кому-то просто нужен был совет, он старался уделить внимание каждому. В феврале 2013 года, по окончании срока депутатских полномочий, по просьбе Главы республики он вернулся в Дагестан. С 2013 года по настоящее время является Председателем Народного Собрания.

Он чтит свои корни, гордится своей малой Родиной – Буйнакским районом и вкладывает немало усилий для процветания родного края.

По его инициативе открыты Дворец спорта в с. Буглен, спорткомплекс в с. Нижнее Казанище, больница в с. Эрпели, ФАП в с. Акайтала, участковая больница в с. Нижнее Казанище, школа на 320 мест в м/р «Восточный» с. Чиркей, школы №3 и №5 в с. Нижнее Казанище, детские сады в сс. Чиркей, Халимбакаул, Карамахи, Нижнее Казанище, Буглен. Посторонны мосты в сс. Нижний Дженгутай, Чиркей, начато строительство водонакопителей, в том числе и водохранилища общим объемом 38 тыс. кубометров, засфальтированы улицы, проведены водопроводные линии, перечислить все его заслуги перед районом, в одной статье не возможно. Он вносит свой вклад практически во все жизненно важные сферы жизнедеятельности.

Казалось бы, столько всего реализовано и свой долг перед Родиной он исполнил в полном объеме, но он никогда не останавливался на достигнутом, таков его характер. Он постоянно в работе, в поисках новых решений. Его многолетний труд на разных должностях был отмечен государственными наградами: орденом Дружбы народов, Почета, «За заслуги перед Республикой Дагестан», почетным знаком Республики Дагестан «За любовь к родной земле». Он лауреат премии Правительства РФ в области культуры, дважды (в 2012 и 2016 гг.) награжден Почетным знаком Государственной Думы ФС РФ «За заслуги в развитии парламентаризма» и Почетным знаком Совета Федерации ФС РФ «За заслуги в развитии парламентаризма».

Хизри Исаевич достиг своих высот во многом благодаря «надежному тылу» – своей семье. Он хороший муж: свыше 50 лет его сопровождает по жизни мудрая и добрая жена Патимат Данияловна, отец четверых детей, любящий и заботливый дедушка.

И сегодня, приезжая в родной район, он прогуливается по родным улочкам, беседует с жителями района. Это удивительный талант находить общий язык как и с любознательными детьми, так и с мудрыми старцами. В современном мире, для многих руководителей подобного уровня такое поведение не всегда присуще, его же всегда отличала любовь к людям, простота в общении в сочетании с острым умом и чувством юмора. Это действительно заслуживает искреннего уважения.

Недавно Хизри Исаевич отметил свой день рождения. От имени администрации и жителей Буйнакского района хотим сказать ему спасибо за его беззаветное служение людям, своей Родине! Желаем ему долгих лет жизни, крепкого здоровья и успехов в его нелёгком труде во имя процветания нашей республики!

С. ХАНОВА
Фото М.-Г. ЗАЙДИНОВА



Рабочая поездка



3 августа Буйнакский район с рабочим визитом посетил депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Абдулмажид Маграмов.

В сопровождении Главы района К. Изиева, генерального подрядчика ЗАО «Югмонтажспецстрой» А. Алиева и других он посетили строящийся объект Кафыр-Кумухскую участковую больницу.

По словам А. Алиева, впервые в Дагестане медучреждение строится по новым технологиям, с использованием металлоконструкции. Он отметил, что больница будет отвечать всем современным требованиям, здание рассчитано на 9, 10 баллов сейсмичности, а также его преимуществом можно назвать энергоэффективность.

Новое здание оперативно возводится взамен старого.

Далее делегация ознакомилась с ходом строительства детского сада, рассчитанного на 120 мест.

Глава района К. Изиев отметил, что строительство детского учреждения является необходимым, так как действующее приспособленное учреждение не отвечает нормам безопасности и является аварийным.

С вводом нового дошкольного учреждения решаются проблемы нехватки мест в детском саду и рабочих мест. Строительные работы на объекте идут согласно графику.

Прибывшие в район гости не оставили без внимания проблему с. Халимбакал, вопрос, который был поднят Главой района К. Изиевым и главой с. Халимбакаул З. Дагировым.

В Халимбакауле есть необходимость строительства новой участковой больницы. Старое приспособленное здание, 1975 года постройки, не отвечает требованиям и стандартам. Сегодня больница рассчитана на 70 посещений в день и располагает 20 койко местами. Здание не пригодно для качественного медицинского обслуживания. В связи с этим руководством района с депутатом Госдумы была достигнута договоренность о содействии в строительстве медицинского учреждения в с. Халимбакаул.

В ходе визита гости также пообщались с персоналом и пациентами больницы, интересовались работой медперсонала в период пандемии и мн. др.

Б. МАГОМЕДБАШИРОВА

Прошла праздничная ярмарка

В Буйнакском районе прошла ярмарка. На торгово-логистической площадке «Герей-авлак» в Буйнакском районе прошла праздничная ярмарка, посвященная благословенному празднику мусульман всего мира Курбан – байрам.

Одними из первых ярмарку посетили Глава Буйнакского района К. Изиев, министр сельского хозяйства и продовольствия РД А. Гусейнов, заместитель главы района А. Джафаров и др.

Традиционно в ярмарке приняли участие фермерские хозяйства, сельхозпроизводители, владельцы личных подсобных хозяйств, предприниматели не только Буйнакского района, но фермеры из разных муниципалитетов нашей республики.

К. Изиев пообщался с руководителями фермерских хозяйств, поздравил их с праздником и пожелал здоровья, благополучия.

- Курбан- байрам один из самых почитаемых праздников, напоминающий нам о добре и вере, любви к ближнему и взаимопомощи. Пусть праздник объединяет всех

нас в чистых помыслах и добрых делах на благо нашего района и республики в целом, - сказал он.

На площадке с соблюдением всех мер санитарной безопасности бойко шла торговля.

А. Гусейнов подчеркнул, что в Буйнакском районе ярмарки проходят на самом высоком организационном уровне. Он отметил, что на агроплощадке имеются загоны для скота, а также отведено место для жертвоприношения.

Ассортимент ярмарки был разнообразен, здесь можно приобрести свежие продукты сельских подворий: яйца, арбузы, фрукты и др.

От благотворительного фонда «Инсан» в праздничные дни нуждающимся муниципалитета по предварительным заявкам было распределено мясо жертвенного животного.

Посетители ярмарки остались довольны, никто не ушел без покупки.

Наш корр.

Вопрос на особом контроле

30 июля в администрации Буйнакского района прошло заседание по вопросу поступления в бюджет республики налоговых и неналоговых доходов.

В мероприятии приняли участие зампред правительства региона А. Халилов, полномочный представитель Главы Республики Дагестан в центральном территориальном округе Республики Дагестан А. Карчигаев, советник главы республики А. Ганакаев, министр по земельным и имущественным отношениям РД А. Кагиргаджиев, Глава Буйнакского района К. Изиев, а также представители различных ведомств и муниципальных образований.

«Тема налоговых и неналоговых поступлений в республиканский бюджет находится на особом контроле руководства республики, и наша задача разобраться, как наладить работу, как погасить годами накопленную задолженность по транспортному налогу и по аренде государственного имущества. Ведь налоговые доходы, поступающие в республиканский бюджет, идут на социальные нужды и на развитие муниципалитетов», - отметил А. Халилов.

В свою очередь, А. Ганакаев проинформировал участников совещания о взыскании задолженности по транспортному налогу. Он рекомендовал профильным ведомствам проводить разъяснительную работу, актуализировать информацию о фактических собственниках транспортных средств и вести строгий учет.

А. Карчигаев призвал глав муниципалитетов обозначить проблемы, с которыми они сталкиваются в процессе сбора налогов, а также предложить варианты их решения.

Глава Буйнакского района К. Изиев рассказал присутствующим о работе, проводимой в муниципалитете для снижения задолженности по транспортному налогу. Он отметил, что в начале 2020 года была разработана и утверждена «Дорожная карта» по мобилизации налоговых доходов. В «Дорожной карте» установлены ключевые показатели эффективности деятельности межведомственной комиссии района с установлением ежеквартального плана по снижению недоимки и плана мероприятий с определением ответственных лиц и сроков.

Также К. Изиев подготовил предложения по сбору налогов и снижению задолженности по имущественным налогам в адрес Председателя Правительства Республики Дагестан и Главы Республики Дагестан. Среди основных пунктов предложений проведение актуализации базы данных Управления ГИБДД МВД по Республике Дагестан, своевременное вынесение мировыми судьями решений по представленным налоговой инспекцией делам, активизация работы службы судебных приставов в данном направлении и другие.

А. Кагиргаджиев обратился к судебным приставам с призывом работать эффективнее.

Далее все присутствующие приступили к обсуждению совершенствования системы поступлений в республиканский бюджет за счет налоговых средств, также было принято решение о подготовке протокольных поручений и рекомендаций.

С. ХАНОВА

Фото М.-Г. ЗАЙДИНОВА



Проект в действии

На двух заасфальтированных улицах с. Нижнее Казанище дорожниками нанесены разметки.

Этот этап работы является финальным по обустройству дорожного полотна.

Ранее мы сообщали, что в рамках реализации программа «Мой Дагестан – мои дороги», была заасфальтирована улица Б.Бикеева, вдоль которой проходит Нижне-Казанищенская участковая больница и медицинская амбулатория, а

также улица Сугъури, являющаяся одной из центральных. Вдоль нее проходит Нижне-Казанищенский многопрофильный лицей и Зиярат известного мусульманского аима Абдурахмана Сугъури.

Работы в рамках программы «Мой Дагестан – мои дороги» и муниципального дорожного фонда в районе будут продолжены. В этом году будут ремонтировать улицы в 7 поселениях.

Соб. инф.

Объявление

о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального образовательного учреждения муниципального района «Буйнакский район»

Администрация муниципального района «Буйнакский район» объявляет о проведении 26 августа 2020 года конкурса на замещение вакантных должностей

- директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Карамакхинская общеобразовательная школа»;

- директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Арскасская общеобразовательная школа».

К кандидатам на должность руководителя образовательного учреждения предъявляются квалификационные требования, предъявляемые к должности руководителя образовательного учреждения, утвержденные приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 г. №761н:

а) наличие удостоверенного дипломом государственного образца высшего профессионального образования по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» и стаж работы на педагогических должностях не менее 5 лет или высшего профессионального образования и дополнительного профессионального образования в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики и стаж работы на педагогических или руководящих должностях не менее 5 лет;

б) знание Конвенции о правах ребенка, законодательных и нормативных правовых актов, регламентирующих образовательную, физкультурно-спортивную, производственно-хозяйственную и финансово-экономическую деятельность учреждения, а также, определяющих приоритетные направления развития экономики и образовательной системы Российской Федерации; гражданского, административного, трудового, бюджетного, налогового законодательства в части, касающейся регулирования деятельности образовательных учреждений и органов управления образованием различных уровней: педагогики, психологии, основы физиологии, гигиены, теории и методов управления образовательными системами; современных педагогических технологий; методических и нормативных материалов, касающихся деятельности учреждения; методов убеждения, аргументации своей позиции, установления контактов с обучающимися (воспитанниками, детьми) разного возраста, их родителями (лицами, их заменяющими), коллегами по работе; технологий диагностики причин конфликтных ситуаций, их профилактики и разрешения; основ менеджмента, управления персоналом; основ управления проектами; правил внутреннего трудового распорядка образовательного учреждения; основ заключения отраслевых тарифных соглашений, коллективных договоров и регулирования социально-трудовых отношений; правил и норм охраны труда и пожарной безопасности; основ работы с текстовыми редакторами, электронными таблицами, электронной почтой и браузерами, мультимедийным оборудованием.

Кандидат на должность руководителя образовательного учреждения должен пройти соответствующую аттестацию, установленную законодательством Российской Федерации в сфере образования.

Прием документов для участия в конкурсе осуществляется по адресу: Республика Дагестан, г. Буйнакск, ул. Ленина, дом 61, здание администрации МР «Буйнакский район», 2 этаж, каб. №222.

Начало приема заявок от кандидатов на участие в конкурсе 4 августа 2020 г. в 10 час., окончание - 20 августа 2020 г. в 17 час., ежедневно (кроме выходных и праздничных дней).

Для участия в конкурсе граждан представляет следующие документы:

1) заявление о допуске к участию в конкурсе;

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р «Об утверждении формы анкеты, представляемой гражданином Российской Федерации, поступающим на государственную гражданскую службу Российской Федерации или на муниципальную службу в Российской Федерации» с приложением фотографии (размер фотографии 3x4 см);

3) автобиографию;

4) копию паспорта;

5) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина, заверенные кадровыми службами по месту работы или нотариально;

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные кадровыми службами по месту работы или нотариально;

6) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

7) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

8) копии документов воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

9) заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на должность руководителя;

10) справку о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

11) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за календарный год, предшествующий году подачи документов для замещения должности руководителя муниципального учреждения;

12) заверенную собственноручно программу развития образовательного учреждения;

13) согласие на обработку персональных данных.

Конкурс проводится в очной форме в два этапа и состоит из тестирования, собеседования с представлением Программы.

Будьте внимательны на воде!

Лето - замечательная пора для отдыха детей и взрослых. В теплые дни хочется отдохнуть у водоема, искупаться в реке или озере. Однако беспечное поведение на водном объекте, неорганизованное и бесконтрольное купание таят в себе серьезную опасность.

Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неуставленных местах. При нырянии в незнакомых местах можно удариться головой, потерять сознание и погибнуть. Девтора устраивает в воде игры, связанные с захватами других пловцов, плавают на бревнах, досках и самодельных плотках. Бесконтрольно купающиеся дети часто допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги, что может привести к гибели.

Помните, что на водоемах запрещено:

- купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания;

- купаться в состоянии алкогольного опьянения;

- прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;

- загрязнять и засорять водоемы;

- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;

- управлять маломерным судном лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.

Напоминаем, что купание граждан в водоемах, где оно запрещено, одна из основных причин гибели людей.

Отдыхая на водоемах, не оборудованных в соответствии с требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь серьезной опасности! Помните что обязательное соблюдение всех правил поведения на воде - залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей!

Нужно убедиться в том, что в месте, выбранном

для купания, отсутствуют коряги, нет топняка, дно имеет постепенный уклон без ям и уступов, нет водорослей, острых камней и других опасных предметов бытового и технического мусора.

Следует присмотреться к воде. Если она беспокойна, свивается в длинные жгуты - это означает, что тут могут оказаться подводные ямы, ключи, густые водоросли.

Выбрав место для купания, необходимо отметить пределы акватории, за которые запрещено заплывать.

Категорически запрещается подплывать к любым судам, как движущимся, так и стоящим, особенно к затопленным или частично затопленным плавсредствам.

Использование на воде предметов, не предназначенных для купания, могут привести к трагедии, особенно если ими пользуется человек, не умеющий плавать.

Важным условием безопасности на воде является как общая дисциплина, организованность, так и ответственность.

Соблюдение мер предосторожности - основное условие безопасности на воде, а умение плавать - главное требование безопасности проведения мероприятий на воде.

Уважаемые граждане, соблюдайте меры безопасности и будьте максимально бдительны на отдыхе с детьми...

В случае несчастного случая на водоемах Буйнакского района вы можете обратиться по телефонам:

- дежурный единой диспетчерской службы: (887237) 2-00-01; (887237) 2-93-86; 89285677374.

- телефон дежурной части отдела МВД России по Буйнакскому району: (88722) 99-47-82; (887237) 2-21-90; 89640121653.

ОМВД РОССИИ ПО БУЙНАКСКОМУ РАЙОНУ

Извещение о проведении собрания по согласованию местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером **Ольмесовой Сабинной Акаевной**, РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66, akaeva@inbox.ru, 89898637677, 12598 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 05:11:0000048:4244, расположенного по адресу: РД, Буйнакский район, с. Н.-Казанище, кадастровый квартал № 05:11.000048.

Заказчиком кадастровых работ является: **Асельдеров Мурат Абдурахманович, документ удостоверяющий личность: Паспорт гражданина Российской Федерации сер. 8207 № 427415 от 7.03.2008 г., выдано ОУФМС РФ по РД в Буйнакском районе. Адрес проживания: РД, Буйнакский район, с. В.-Казанище.**

Контактный телефон: 8 928 524 59 60.

Собрание по поводу согласования местополо-

жения границы земельного участка состоится по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, №66 7 сентября 20220 г., в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 15.08.2020г. по 7. 09. 2020 г. по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Извещение о проведении собрания по согласованию местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером **Ольмесовой Сабинной Акаевной**, РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66, akaeva@inbox.ru, 89898637677, 12598 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 05:11:000001:8745, расположенного по адресу: РД, Буйнакский район, с. Нижнее Казанище, кадастровый квартал № 05:11.00001.

Заказчиком кадастровых работ является: **Абдурагова Саидат Дайитовна. Документ, удостоверяющий личность: Паспорт гражданина Российской Федерации сер. 8211 № 117615 от 2.01.2012 г., выдано: ОУФМС РФ по РД Буйнакского района.**

Адрес проживания: РД, Буйнакский р-он, с. В.-Казанище.

Контактный телефон: 8 928524 59 60.

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля,

№66 7 сентября 2020 г. в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 15.08.2020г. по 7. 09.2020 г. по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 05:11:000003:2545; граница от 02 до 03; от 03 до 04; от 04 до 01; представитель МО село Н. Казанище и другие заинтересованные лица.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Лучший ученик года



Буйнакский район богат талантливыми, умными, способными мальчишками и девчонками, на которых возлагают большие надежды педагоги, родители и наставники.

В Буйнакском районе ежегодно проводится мероприятие «Ученик года», на котором чествуют самых лучших, любознательных и эрудированных школьников района.

На этот раз в конференц-зале собрались 26 учащихся школ района. За их плечами многочисленные победы на предметных олимпиадах, успешная защита творческих проектов, выступления на научно-практических конференциях, участие в спортивных соревнованиях, творческих конкурсах и т.д.

В этот день ребят пришли поздравить Глава Буйнакского района К. Изиев, начальник Управления образования района А. Залимханова и др.

К. Изиев поздравил не только ребят, но и их наставников - учителей и родителей, которые внесли свой вклад в образование этих детей. Он пожелал им дальнейших успехов в учебе и творчестве.

«Этот учебный год выдался непростым для всех. Новый формат обучения, новые прави-

ла. Сложно было и детям, и учителям, и родителям. Но вы справились, за что вам большое спасибо», - отметил он.

В зале присутствовали ребята, набравшие самые высокие баллы по ЕГЭ, среди них ученица Такалайской СОШ М. Киялсханова, получившая 97 баллов по обществознанию, ученик Нижне-Казанищенской СОШ №4 Д. Лабазанов — 96 баллов по русскому языку, А. Абдурагимов из Нижне-Казанщеской СОШ №5 — 100 баллов по химии.

Своим прекрасным исполнением присутствующих порадовал ученик года по вокалу С. Темиров.

Встреча прошла в очень теплой и дружеской атмосфере. Глава Буйнакского района вручил ребятам дипломы и подарки. За отличную учебную подготовку детей были отмечены их наставники и учителя.

После награждения собравшиеся перешли к неофициальной части мероприятия, где в конструктивном диалоге были обсуждены насущные вопросы образования и науки.

Завершилось мероприятие традиционным фото на память.

С. ХАНОВА

////// ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Спасибо за спасение

Две недели врачи и медсестры инфекционного отделения Центральной городской больницы боролись за жизнь Гумеовой Сайгибат. С вирусной пневмонией она поступила в больницу. Лечение было осложнено тем, что у нее сахарный диабет. Теперь все ужасы и страхи уже позади...

Сайгибат переполняют чувства искренней благодарности и восхищения к врачам. С особой теплотой отзывается женщина о Магомедовых Халиле Исмаиловиче и его сыне Али Халиловиче, о Магомедове Шамиле Ибрагимовиче, о всех медицинских сестрах отделения. «Спасая нас, больных, они рискуют собственной жизнью. Столько тепла и участия

проявляют врачи, что это вселяет надежду на спасение от этой заразы. Честно говоря, когда я заболела у меня был страх, что болезнь одолеет меня», - признается Сайгибат.

В это непростое для всех время именно на плечи медиков легло тяжелое бремя. Высокий профессионализм, ответственность, глубокую преданность профессии и безграничное человеколюбие продемонстрировали люди в белых. И сегодня в больницах они продолжают борьбу с коронавирусом. Забыв о себе, о своих семьях, врачи круглыми сутками лечили больных не только лекарствами, прежде всего, добрым словом....

Н.УМАХАНОВА

////// ПРОИСШЕСТВИЕ

Будьте осторожны

30 июля на 13 км автодороги Буйнакск-Гимри-Чирката, водитель автомашины ВАЗ - 21014 выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с автомашиной «Лефан».

В результате ДТП двое пассажиров автомашины ВАЗ - 21014 от полученных телесных повреждений скончались на месте, водитель автомашины ВАЗ - 21014 и водитель

автомшины «Лефан», трое его пассажиров и один несовершеннолетний пассажир 2020 года рождения с различными телесными повреждениями доставлены в ЦГБ г. Буйнакск.

Уважаемые водители! ОГИБДД Буйнакского района просит вас соблюдать правила дорожного движения. Берегите себя и близких вам людей.

Кумыкская свадьба

В рамках празднования Дня конституции Республики Дагестан в дистанционном режиме в Буйнакском районе прошел праздник народного творчества «Атлан». Фестиваль проводится в целях сохранения, развития и популяризации традиционной культуры и фольклора, выявления лучших исполнителей народных песен, танцев, исполнителей игры на народных инструментах, приобщения подрастающего поколения к традиционной самобытной культуре.



Работники культуры показали отрывок из кумыкской свадьбы, олицетворяющий старинные обряды и традиции кумыков.

Свадьба (той) у кумыков всегда отмечалась торжественно. На свадьбу, как правило, приглашались родственники и односельчане. По существующему издавна обычаю, для приглашения женщины посылались только женщины, а для приглашения муж-

чин – мужчины. Этот обычай не соблюдался при приглашении гостей из других аулов. Музыкальными инструментами являлись: барабан, агач-кумуз, арган (гармонь).

Играли обычно лезгинку, которая имела и до сих пор имеет 18 вариантов.

Перед воротами двора, где играли свадьбу, стоял родственник или сосед, который собирал у приглашенных кинжалы, во избежание стычек с применением оружия.

Танцы начинали близкие друзья жениха и родственники. Ведущим партнером в танце являлся мужчина.

С. ХАНОВА

////// НАГРАЖДЕНИЕ

Самый лучший

На днях в администрации Буйнакского района Глава муниципалитета К. Изиев отметил лучших учащихся этого года в рамках традиционного мероприятия «Ученик года», на котором чествуют любознательных и эрудированных школьников района. Среди награждаемых был студент 3 курса Северокавказского института (филиал) Всероссийского Государственного университета юстиции, уроженец селения Кафыр Кумух И. Магомедов. В условиях серьезной конкуренции он продемонстрировал высокий уровень знаний в направлении юриспруденции. В итоге он занял 1-е место в секции «Роль национально-правовой политики в развитии государственности» и стал победителем Международного научно-практического конвента студентов и аспирантов «правовое регулирование разумного потребления».

Проект, который он защищал, был довольно таки смелым, так как, по словам Измуллы, цель проекта – анализ действующего законодательства на факт каких либо несовершенств.

«Проект был направлен на то, чтобы усовершенствовать нормативно-правовые акты в действующем правовом законодательстве, так, например, я предложил привлечь к уголовной ответственности лиц, занимающихся мошенничеством в социальных сетях. Мы брали за основу кодекс об административных правонарушениях, действующих на сегодняшний день, но в силу того, что административный штраф небольшой, данная санкция не несёт существенных по-



следствий для лиц, занимающихся мошенничеством, поскольку штраф несоизмерим с доходом от их действий», - отметил он.

Измулла также был награжден дипломом II степени в секции «Предпринимательское право и большие вызовы современности».

Уверены, что это только начало его профессиональных побед. Желаем Измулле удачи, надеемся, что достижения наших студентов и их заслуги по повышению статуса и авторитета дагестанского образования среди Российских вузов не останутся незамеченными.

С. ХАНОВА